Hieronder vind je een persbericht dat je mag gebruiken om de lokale pers te benaderen. Op de plekken van de rode tekst kun je jouw eigen initiatief promoten .Onderaan staat hoe de pers met ons contact kan opnemen als ze meer info over het initiatief willen of van de Nije stichting en daaronder kun je jouw gegevens invullen voor als ze contact willen zoeken om meer info over het lokale initiatief te krijgen.
Gebruik een eigen foto of vraag aan de leden in de fb-groep of je van iemand een foto mag gebruiken. Doe dat niet zonder toestemming! Onderstaande tekst mag je knippen en plakken maar niet zonder toestemming veranderen. Bij twijfel laat dan even het bericht door ons controleren. Wij zullen zeer binnen kort ook foto’s beschikbaar stellen en een poster plaatsen waar je alleen nog maar jouw eigen gegevens op hoeft in te vullen. Wegens vakantie van onze fotograaf en ons contact bij het reclame bureau gaat dat helaas nog eventjes duren.
[bookmark: _GoBack]Heb geduld...deze actie duurt nog tot februari en het is ook goed om wat later pas de pers in te schakelen zodat we alle maanden wat aandacht houden.

PERSBERICHT
Haken voor een wereldrecord
Ook wij doen mee, slingers haak je met elkaar!
Op 13 maart 2018 bestaat de Nije Stichting in Twente 10 jaar! Wij (naam deelnemer) helpen graag mee om een heel bijzonder wereldrecord bij elkaar te haken. Met de gehaakte vlaggetjes wil de Nije stichting graag meer aandacht voor de (na)zorg en ondersteuning bij kanker en laten weten dat er prachtige IPSO-huizen zijn, waar mensen die geconfronteerd zijn (geweest) met kanker terecht kunnen. De vlaggenstok waar de slinger aan wordt opgehangen, is het tienjarige bestaan van de Nije Stichting in Twente. Ze hopen dat met dit initiatief de zichtbaarheid van IPSO-huizen in heel Nederland te vergroten en aandacht te genereren voor het centrum voor (na)zorg en ondersteuning bij kanker : De Nije Hoeve.
Wat gaat er gebeuren?
Op 13 maart bestaat de Nije stichting 10 jaar. Op die dag wordt er een slinger van 10 kilometer gehaakte vlaggetjes opgehangen. Hiermee viert de stichting haar verjaardag. Het motto van Debby Nijenhuis, die zelf kanker heeft gehad en de stichting heeft opgericht, is:  “Tel niet de dagen maar laat de dagen tellen , en hang zelf elke dag de slingers op. Kwaliteit van leven is zo belangrijk, voor iedereen! Als je geconfronteerd wordt met kanker dan is het juist belangrijk om van elke dag een dag met een gouden randje te maken!“. Na de feestelijke onthulling worden delen van de slinger uitgedeeld op oncologieafdelingen van ziekenhuizen in heel Nederland voor de familiekamers. Ook zullen er delen worden verkocht, waarmee een deel van de verbouwing van de Nije Hoeve wordt gefinancierd. Deze hoopt de Nije Stichting in 2018 te kunnen openen, omdat de huidige locatie te klein is geworden en er meer ruimte nodig is om het hele gezin te kunnen opvangen want : kanker heb je niet alleen, kanker heb je samen.
Wat doen wij?
Om 10 kilometer slinger te krijgen, moeten er 40.000 vlaggetjes worden gehaakt. Dat is heel erg veel (gemiddeld 1500 vlaggetjes per week). Om daarbij te helpen, doen wij het volgende: (invullen en aanpassen naar keuze, bijvoorbeeld: wij organiseren haakworkshops – datum, locatie, tijd / wij zijn inleverpunt voor gehaakte vlaggetjes – locatie, inlevertijden, einddatum / wij organiseren haak-ins: gezellig samen haken, met een leuke groep – datum, locatie, tijd, etc.)
Er zijn verzamelpunten waar je de vlaggen naar toe kunt brengen en je kunt de vlaggen ook rechtstreeks opsturen. De naam van alle mensen die hebben gehaakt, wordt vermeld op een speciale pagina op de website van de stichting. De deadline is 10 februari, om te zorgen dat alle vlaggetjes op tijd aan de slinger kunnen worden bevestigd. Uiteraard is iedereen heel erg welkom om op 13 maart bij de onthulling van de 10 kilometer lange vlaggetjeslijn te zijn. Alle informatie hierover is te zijner tijd dan ook bij ons te vinden, en uiteraard op de website www.denijestichting.nl en de facebookpagina https://www.facebook.com/groups/nijeslingers.
 Daar vindt u ook alle eisen waar de vlaggetjes aan moeten voldoen, om deel uit te maken van de recordpoging.
Niet voor publicatie: meer informatie en beeldmateriaal is te krijgen bij de Nije stichting 047 -2772772 of info@denijestichting.nl
Voor meer informatie over het locale inhaak initiatief : (vul hier zelf jouw gegevens in)
